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Face à une offre toujours plus variée,  
l’univers des vins fait preuve depuis plusieurs 

années de dynamisme et de créativité. 
Les marques en recherche de stratégies 

différenciantes n’hésitent plus à jouer la carte  
de l’innovation packaging.

Sophistiqués, audacieux, inédits, certains 
nouveaux designs s’inspirent du vintage : 

ils utilisent des formes basses, réinterprètent 
l’iconique amphore et offrent une relecture 

contemporaine des codes de l’authenticité. Une 
tendance de fond que l’on peut relier à la vague 

du « craft », véritable mouvement sociétal qui 
imprime aujourd’hui ses valeurs de savoir-faire et 

de qualité dans tous les univers créatifs.

En veille perpétuelle sur ces courants émergents, 
Saverglass imagine aujourd’hui ANTIK, un 

nouveau concept vintage porté par les formes 
Bordelaise et Bourgogne. Et pour les cuvées les 

plus rares, Saverglass a conçu une variante à 
l’aspect patiné, plus vraie que nature.

Faced with an explosion of vintners, varieties and 
vintages in recent years, wineries have turned 
more and more to creativity in packaging to draw 
the eyes of consumers, project a bold personality 
and help their brand stand out in the increasingly 
crowded marketplace.

One of these strategies has been a nod to 
antiquity with the reimagining of the vintage 
hand-blown bottles that for centuries housed 
the greatest vintages. It’s a trend that dovetails 
perfectly with the artisan craft movement toward 
smaller batch, hand-crafted wines that value 
quality over quantity.

For those vintners who want to present their wines 
with a classical aesthetic of the rarest vintages, 
the ANTIK bottle delivers a vessel inspired by 
antiquity and reimagined for the modern day. 
Taking its cue from the hand-blown bottles of 
Bordeaux and Burgundy, the ANTIK stands proud 
with its bold shoulder, sophisticated silhouette and 
a vintage patina that exudes the highest classical 
quality to draw the eye with an unmistakable 
personality.
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BORDELAISE
 ANTIK 75cl
PREMIUM

BORDELAISE
 ANTIK VINTAGE 75cl
PREMIUM

La BORDELAISE ANTIK associe des lignes épurées 
empruntées aux bouteilles en verre soufflé, qui 
accueillaient jadis les plus grands crûs, à la 
technologie verrière la plus récente.

D’une hauteur faible (266 mm), cette bouteille 
se pare d’une épaule bien marquée, apportant 
une impression sensuelle et élégante. Sa piqûre avec 
boudine apporte une référence supplémentaire aux 
lignes d’autrefois.

Avec son apparence parfaitement équilibrée et sa 
belle luminosité, la BORDELAISE ANTIK sera le digne 
flacon d’un vin de haute lignée.

The BORDELAISE ANTIK combines refined outlines 
borrowed from the handblown-glass bottles that 
housed the greatest vintages, with state-of-the-art  
glass technology.

With its relatively restrained height (266mm), this 
bottle features a well-defined shoulder, conveying 
at first sight a feeling of sensual elegance. The node 
in its punt brings an extra reference to the outlines of 
old-time bottles. With its perfectly balanced look and 
fine luminosity, the BORDELAISE ANTIK will be a worthy 
vessel for a high-lineage wine.

Telle une cuvée centenaire demeurée intacte, 
la BORDELAISE ANTIK VINTAGE adopte l’allure 
d’un véritable trésor vintage. 

Modelée sur une qualité peau de verre d’un 
raffinement exceptionnel, l’ANTIK VINTAGE joue 
la carte d’une patine plus vraie que nature au 
charme délicieusement suranné.

Like an untouched century-old bottle, the 
BORDELAISE ANTIK VINTAGE retains the allure 
of a true vintage treasure. 

Crafted with an exceptionally refined outer glass 
layer, the ANTIK VINTAGE plays up its ultra-natural 
patina, lending a remarkably antiquated charm.

Contenance / Capacity 75 cl

Référence / Reference 5060

Bague / Finish Plate SB29 

Hauteur totale / Total Height 266 mm

Poids / Weight 660 g

Section épaule
Shoulder section

88.8 mm

Section pied / Base section 78.9 mm

Diamètre débouchage
Entrance bore diameter

18.5 mm

Teintes / Glass colours Antique
Antique green

Profondeur piqûre
Punt height

30 mm

Contenance / Capacity 75 cl

Référence / Reference 5601

Bague / Finish Plate SB29 

Hauteur totale / Total Height 266 mm

Poids / Weight 660 g

Section épaule
Shoulder section

88.8 mm

Section pied / Base section 78.9 mm

Diamètre débouchage
Entrance bore diameter

18.5 mm

Teintes / Glass colours Antique avec peau 
de verre aspect vieilli*
Antique green with 
old-looking aspect*

Profondeur piqûre
Punt height

30 mm

* sur commande / to order



La BOURGOGNE ANTIK réinterprète les codes de la 
forme Bourguignonne et propose une variante tout 
aussi remarquable, telle une empreinte du temps 
qui passe et se pose sur les plus belles tables.

Disponible en verre extra blanc ou en teinte antique, 
la BOURGOGNE ANTIK affiche une hauteur de 267 mm, 
une piqûre avec boudine ainsi qu’une épaule 
généreuse assortie d’un col élancé.

À l’instar de la BORDELAISE ANTIK, cette silhouette 
harmonieuse au caractère authentique offre 
un écrin de choix pour les grands crus et autres 
vins d’exception.

The BOURGOGNE ANTIK is a reinterpretation of 
Burgundy’s classic form and exhibits a remarkable 
variation on this theme, a trace of times gone by 
and suitable for the most elegant tables.

Available in extra-white flint or antique glass, the 
BOURGOGNE ANTIK boasts a height of 267 mm 
with a node in its punt, generous shoulders and 
a slender neck.

Akin to the BORDELAISE ANTIK’s shape, its harmonious 
and authentic profile provides the perfect silhouette 
for grand crus and other exceptional vintages.

BOURGOGNE
 ANTIK 75cl
PREMIUM

Contenance / Capacity 75 cl

Référence / Reference 5564

Bague / Finish Carrée Bourgogne SB29 

Hauteur totale / Total Height 267 mm

Poids / Weight 629 g

Section épaule
Shoulder section

98 mm

Section pied / Base section 92 mm

Diamètre débouchage
Entrance bore diameter

18.5 mm

Teintes / Glass colours Antique / Antique green
Extra-Blanc / Extra-White Flint

Profondeur piqûre
Punt height

35 mm
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